
 

 ؟ 111زائد نِصفِهِ يساوي  هُ سُ ما هو العدد الذي سُدُ  |1

 ؟77زائد خُمُسِه يساوي  هُ سُ سُدُ  ما هو العدد الذي |2

 ؟77زائد ثُمُنِهِ يساوي  هُ سُ ما هو العدد الذي سُدُ  |3

  امده  |4
،
  دامو  م مدوم ا

،
م مدلا ث ثددق ا ربدن مدلا  5ويقبددا القسدمق ع د   11عددد مودو 

،
صدرن 731وهددو ا

،
مددلا  وا

  ؟هذا العدد ما هو. 111

  امده  عددد |5
،
  دامو  م مدوم ا

،
م مدلا ث ثدق ا ربدن مدلا  7ويقبدا القسدمق ع د   11مودو 

،
صدرن 731وهدو ا

،
مدلا  وا

 ما هو هذا العدد ؟. 111

  امده  عددد |6
،
  دامو  م مدوم ا

،
م مدلا ث ثدق ا ربدن مدلا  5ويقبدا القسدمق ع د   11مودو 

،
صدرن 611وهدو ا

،
مدلا  وا

 ما هو هذا العدد؟. 711

 ما هو هذا العدد؟ . 1سُبُعِهِ بد  عدد يزيد خُمُسُه علا |7

 هذا العدد ؟ ما هو. 21عدد يزيد خُمُسُه علا سُبُعِهِ بد  |1

 هذا العدد؟ ما هو. 12عدد يزيد خُمُسُه علا تُسُعِهِ بد  |9

 هذا العدد؟ ما هو. 31عدد يزيد سُدُسُهُ علا سُبُعِهِ بد  |11

 هذا العدد ؟ ما هو. 19عدد يزيد سُدُسُهُ علا تُسُعِهِ بد  |11

  امه عدد مو |12
،
  امو  م موم ا

،
 بعق ا

،
م ملا ا  ما هو العدد؟. بدوم باق   13وهو يقبا القسمق ع    2و 



لددعاا العدددد . 75عددددام م موعامددا  |13
،
 بعددق ا

،
لددعاا العدددد الصددر ن مددلا ب نامددا مددث ا

،
عندددما ن مددث ث ثددق ا

 ؟العددام ما هما. 274الوب ن نحصا ع   

لعاا العددد  عندما ن مث ث ثق. 111عددام م موعاما  |14
،
لدعاا العددد ا

،
 بعدق ا

،
الصدر ن مدلا ب نامدا مدث ا

 العددام ؟ ما هما. 365الوب ن نحصا ع   

لدعاا العددد  عندما ن مث ث ثق. 111عددام م موعاما  |15
،
 بعدق ا

،
لعاا العددد الصدر ن مدلا ب نامدا مدث ا

،
ا

 العددام ؟ ما هما. 369الوب ن نحصا ع   

لدعاا العددد الوب دن  عندما. 151عددام م موعاما  |16
،
ن مدث لدعفا العددد الصدر ن مدلا ب نامدا مدث ث ثدق ا

 العددام ؟ ما هما. 415نحصا ع   

خدن نحصدا ع د  . 111عددام م موعاما  |17
ر
لدعاا العددد اخ

،
 بعق ا

،
حدهما مث ا

،
. 216عندما ن مث لعفا ا

 العددام ؟ ما هما

لدعاا العدد. 111عددام م موعاما  |11
،
 بعق ا

،
حدهما مث ا

،
خدن نحصدا ع د  عندما ن مث لعفا ا

ر
. 242د اخ

 العددام؟ ما هما

 

 

عداد زوج ق |19
،
 ؟3314حاصا لنباا يساوي  ها يمونك إي اد ث ثق ا

 

ده يسداوي  3314نح ا العددد   :حا  ن 
،
2ل عوامدا نن دد ا 2 2 3 3 47      م مدلا السداا

ر
و  يصدب  اخ

حد. إي اد الحا
،
عدداد مةت فدق : انتبده)   94و 6و 6الح ول هدو  ا

،
م تودوم اخ

،
خدن هدو ( لد  نتدتنأ ا

ر
وحدا ا

 .94و 11و 2

عداد زوج ق |21
،
وجد ث ثق  1611حاصا لنباا يساوي  ها يمونك إي اد ث ثق ا

،
؟ إذا رام جوابك نع  نا

عداد تحقق المط وبو وإذا رام جوابك 
،
  .السببناشنح " خ"ا



عداد  |21
،
 ؟3114يساوي  زوج ق حاصا لنبااها يمونك إي اد ث ثق ا

عداد زوج ق إي ادها يمونك  |22
،
وجد ث ثق  1512حاصا لنباا يساوي  ث ثق ا

،
؟ إذا رام جوابك نع  نا

عداد تحقق المط وبو وإذا رام جوابك 
،
 . ناشنح السبب" خ"ا

عداد زوج ق إي ادها يمونك  |23
،
وجد ث ثق 2114حاصا لنباا يساوي  ث ثق ا

،
 ؟ إذا رام جوابك نع  نا

عداد تحقق المط وبو وإذا رام جوابك 
،
 . ناشنح السبب" خ"ا

  ام م موعاا |24
،
 بعق ا

،
ف ملا ا

 
 ؟ 99و  ر  يساوي خا ج  سمته ع   36 عدد مؤل

عداد صح حق ومةت فق بح ث يووم حاصا لنباا  جد خمسق |25
،
 .11وم موعاا  1ا

عددداد خمسددقجددد  |26
،
 بعددق لددنب حاصددا يوددوم بح ددث صددح حق ا

،
عددداد ا

،
 ث ثددق لددنب وحاصددا  31 مناددا ا

عداد
،
 .1 مناا ا

 

 

 ـــــادلات( 2)ــ معــ
حددددددهما بددددددل

،
سددددده ق ع  دددددك إي ددددداد عددددددديلا ا

،
      ندددددا هدددددذ  الم موعدددددق مدددددلا اخ

خن بدل 
ر
   .لوا تتحقق المساواة نا المعادلت لا معا    واخ

 ( 16ونن اما  17جد عدديلا حاصا لنباما : إ شاد)
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